

## ORATORIJ KOČEVJE 2017



### 1. MARIJA, TI MATI

Marija, bila si preprosto dekle, je angel prišel in oznanil ti je, da bliža se živi Bog iz nebes, potrebuje človeka, ki ga vzel bo zares.

***Marija, ti mati, pomagaj postati mi pripravljen na Boga! Naj stopam po poti, naj več me ne moti blišč, zlato tega sveta! Naj bodo misli in dejanja polna biblijskega znanja, a naj zares živim vsak dan kakor pravi kristjan!***

Marija, tvoj DA nam je Jezusa dal, je Luč iz nebes, ki jo Bog je poslal. Naprej naj delim jo v svet med ljudi, da ljubeče živeli bi kot eno vsi. **Odp.**

### 2. MARIJA, PRELEPO BITJE

Marija, prelepo bitje, v svoji veličini skrit si cvet snežni plašč si, ki vse pokriva: lepa si kot zvezda.

Marija, nebo neizmerno, mati celega človeštva Ustvarjena si bila iz ljubezni mati Stvarnikova.

***Med nami si in zbrani tu ti pojemo, po svoji poti nas vodiš vse do cilja s teboj gremo! Podaj nam svojo roko! Marija, ljubezni polna, ljubimo te.***

Marija, mati Božja, tišina, ki glasno govori, ljubezen, močnejša od smrti, čisto srce, polno le boga. **Odp.**

### 3. PRIČEVAL LJUBEZEN BOM

Vsi odtenki mavrice, vsi glasovi, kar jih je. Vsake sanje, ki prav drzno, drzno iščejo izvor ljubezni le. Vsaka črka vsake zgodbe, vsaka zvezda izneba, vsak kotiček tega stvarstva, Ljubezni priča je.

***Kakor dolgo bom živel, pričeval Ljubezen bom, priča Zanjó bom v tišini, ko beseda ni dovolj. Z vsakim dihom, ki ga imam, hvalo bom Gospodu dal. Kakor dolgo bom živel, pričeval Ljubezen bom.***

Gore, hribi in doline, reke, morja, jezera. Vsaka dlan, ki sega k Tebi, k Tebi, da svoj mir bi ti ponudila. Vsako skromno, dobro delo, vsak korak, ki vodi me, vsako upanje v srcu Ljubezni priča je. **Odp (2x).**

### 4. KAKO LEPO JE ŽIVETI

Kako lepo je živeti, kako lepo je ljubiti, kako lepo je gledati sonce. Kako lepo je objeti otroke, kako lepo je prepevati, kako lepo je s teboj govoriti, Gospod.

***Slišim te v šumenju dreves in vidim te v prijateljevih očeh, vem, da ljubiš me! (2x) Ljubiš me!***

Brez tebe, Gospod, nisem nič. Ti mi daješ smisel, ti me krepiš, odpuščaš mi padce. Niti za trenutek ne odideš stran, tud' če nadme pride najhujši orkan, ostal boš z mano. **Odp.**

### 5. WAKAWAKA

Ozrl se je vate in te vzljubil pobral te iz tal, dal ti moči, ti si na vrsti. Kar prejel si, zdaj ponesi, mnogo jih je, čakajo še Božjo bližino. Ne boj se ne, objemi, zmoredš v Njem, verjemi!

***Tsamina mina, eh eh, waka waka eh eh, ozrl se je vate, vzljubil te, ti ljubi zdaj naprej. (2x)***

Ozrl se je vate in te vzljubil, pobral te iz tal, dal ti moči, ti si na vrsti. Ne bo se! Waka - waka wa-ee Waka - waka wa-ee Ozrl se je vate, vzljubil te, ti ljubi zdaj naprej!

Jambo e e, jambo e e, ozrl se je vate, vzljubil te, ti ljubi zdaj naprej! (2x) **Odp.**

### 6. LUČ

Luč si za svet, kjer je tema, si zarja, luč, ki odpira oči. Luč in lepota, srce te proslavlja, s Tabo se ne izgubim.

***Tu sem, da te hvalim, da se ti poklonim, da ti rečem Bog in moj Gospod! Zame si edini, neizmerno vreden, Jezus, moj prijatelj čudovit!***

Kralj za vse čase, češčen in povzdignjen, v slavi nebeški živiš. Skromen prišel si na zemljo 'z ljubezni. Bog, ki postal je ubog. **Odp (2x).**

### 7. TI, KI SI NA SVET PRINESLA SONCE

Ti, ki si na svet prinesla sonce, razjasnila noč v najlepši dan, ti, ki lepa si kot mlado jutro, Mati si, vodnica naših dni.

Po vrtovih smo nabrali rože, v gredah utrgali najlepši cvet, v vence spletili smo molitve naše, zdaj polagamo jih na oltar.

***Zate, Marija, nagelj je in rožmarin, rožmarin, rožmarin, zate, Marija nagelj je in rožmarin, za ljubezen in spomin. (2x)***

V tvojem licu je lepota dneva, v tvojih belih rokah skrit je mir, našo srečo v svojem srcu nosiš, naše solze v tvojih so očeh. **Odp.**

### 8. ODRINI NA GLOBOKO

Hodil sam povsod sem naokrog lahkih nog brez tebe. Svet sem ljubil, skoraj nič se trudil, da bi te Spoznal. Tedaj si prišel ti, prišel ti, o moj Bog, z neba mi na pomoč, ker videl si mojo slabotno moč in mi dejal:

***»Odrini na globoko, tam so školjke, v njih odkril boš bisere drage. Odrini na globoko, tam so školjke, v njih odkril boš svoj zaklad.« (2x)***

Zdaj sem srečen, saj postal sem večer v tebi, o, moj Bog. Hvala ti za tiste težke dni, ko si ljubil me le ti. Gospod, pridi z menoj, ko grem med nje, ki si žele Božje ljubezni in miru, dajal bom vsakemu: **Odp.**

### 9. SPREJMI TA DAR, GOSPOD

Darujem ti ljubezen, ki v meni živi, sprejmi ta dar, Gospod. Tu je moja sreča, vse moje skrbi, vsak utrip srca darujem Ti.

***Ti Gospod, si v tem kruhu in vinu, tu Tvoje je telo in tvoja kri. Vedno si za nas se daroval zdaj sprejmi te darove radosti.***

In vsaka moja misel v tem dnevu, Gospod, zate naj se rodi. Tu je vsak trenutek, ki me vradosti, vsak življenja dan darujem Ti. **Odp.**

## 10. VES DAN, VSO NOČ

*Ves dan, vso noč angeli bdijo nad menoj, Gospod. Ves dan, vso noč angeli, varujte me!*

Sonce kmalu bo zašlo, angeli bdijo nad menoj, Gospod. Čuvaj me to noč, moj Bog, angeli, varujte me! **Odp.**

Če ne bom dočakal dne, angeli bdijo nad menoj, Gospod. Reši mojo dušo le, angeli, varujte me!**Odp.**

## 11. ALELUJA – KOZAŠKA

Aleluja, aleluja, aleluja, aleluja, aleluja, aleluja, pojmo Bogu vsi. Hej, hej, hej! (3x)

## 12. POVZDIGUJEM TVOJE IME (slava)

Povzdigujem tvoje ime In prepevam v zahvalo. Samo to želi srce, Jezus, da te vsi spoznajo!

Si šel z nebes na zemljo pokazat pot, šel iz zemlje na križ, moj plačat dolg in iz križa v grob in iz groba v nebo, zdaj ti slavo pojemo!

## 13. SKUPAJ

Zašel je s poti, pa ni vedel kam, pa sem mu zaklical: »Ej, rad te imam! Daj mi roko in mi zaupaj, pojdi z mano v svet, šla bova skupaj!« Tujec mi je bil in tako sam, pa sem mu zaklical: "Ej, rad te imam! Bodi moj prijatelj in mi zaupaj, jaz bom tvoj prijatelj, če bova skupaj!"

**Skupaj s Frančiškom do sreče, do sonca, skupaj pojdemo, da najdemo cilj. Skupaj s Frančiškom od začetka do konca, da nihče od nas ne bi zgrešil.**

Stiska me razjeda, smejati se ne znam, pa nekdo mi reče: "Ej, rad te imam!" Objame me, zakliče: "O, daj, zaupaj, lažje nama bo, če bova skupaj!" Nesrečen sem bil, pa ni bilo tam nikogar, ki bi rekel: "Ej, rad te imam!" Sreče nisem znal deliti, a zaupaj, radost le delimo, kadar smo skupaj. **Odp.**

## 14. MNOGO SEM PREHODIL

Mnogo sem prehodil poti, iskal sem dneve, noči, cilj življenja, blodil sem zaprtih oči in zaslepljen od strasti, hrepenenja.

**Ni več tavanja, ni več zablod, ni več dvomov in življenjskih zmot, končno sem odkril pravo pot.**

Tam, kjer je trpljenje, gorje, kjer vojne vihre more in bolezn, kjer ljudje sovražijo se, tam naj dokaže srce moč ljubezni. **Odp (2x).**

## 15. NA TVOJO BESEDO

Učenik, obupani smo vso noč smo se trudili, pa nismo nič ujeli. Učenik, če rečeš nam to, vesla bomo vzeli in za tabo gremo. Svetega Petra za zgled si nam dal, da bi verovali kot je on veroval.

**Na tvojo besedo bomo mreže vzeli in postali ribiči ljudi, da cel svet bomo zaobjeli z ljubeznijo, ki daješ jo ti. (2x)**

Jezus, tako kot ljubiš nas ti, nauči nas ljubiti tudi druge ljudi, da gremo v svet odprtih dlani za vse, ki so potrebni pomoči. Svetega Petra za zgled si nam dal, da bi verovali kot je on veroval. **Odp.**

Namestnik tvoj je Peter skala postal, o ljubezni božji je nenehno pričeval. Daj tudi nam te moči, da naša vera iz nas zažari.

Svetega Petra za zgled si nam dal, da bi verovali kot je on veroval. **Odp.**

## 16. SUŠA – SPRAŠUJEM SE

Sprašujem se, kje si zdaj, moj Bog, kje si moje veselje, moč. Verujem, da si tu, verujem vate, moj Gospod! (Moj Gospod!) **Dotakni se me s svojimi dlanmi, Naj vidim le za hip tvoje oči, Na krilih dvigni me k sebi v nebo, Tvoj sijaj naj zaslepi moje oko.**

Čutim samoto, ki presega me, čutim noč, srce pogreza se. Verujem, da si tu, verujem vate, moj Gospod! (Moj Gospod!). **Odp.**

Edini veš, kaj je življenje, kaj je skrito hrepenenje. Verujem, da si tu, verujem vate, moj Gospod! (Moj Gospod!). **Odp.**

## 17. DAJTE GOSPODU ČAST

**Dajte Gospodu čast, njegovim sinovi, dajte mu slavo, pojte mu vsi rodovi, slavite le njegovo sveto ime in z vami poje naj zdaj vsako srce.**

Glas Gospodov nad vodami, Bog veličastva naj bo z vami. Glas Gospodov je grmenje, ognjenih zubljev je gorenje. **Odp.**

Gospod pretresa puščavo, objema svojo naravo. Gospodov veter gozdove razgalja, vse stvarstvo pozdravlja svojega Kralja. **Odp.**

## 18. NAJLEPŠO PESEM

**Najlepšo pesem tebi bom zaigral, slavil te bom dan in noč. Srce ti dam, ti veš za moje želje, moj Bog, moj Kralj, ljubim te!**

Ti, Gospod, si klical me, prihajam predte, moj Bog, voljo tvojo izpolniti želim. **Odp.**

Tvoje bom slavil ime, ker ti odkupil si me, moja usta pojejo: dober si! **Odp.**

Ti si me odrešil, Bog, pogube, greha in zla, podaril življenje mi v večnosti. **Odp.**

## 19. NEKAJ MANJKA

Nekaj manjka, nečesa ni, morda opazite tudi vi, nas je veliko, a ne dovolj, lahko bi slišalo se malo bolj. Kot sestavljanka iz tisoč delčkov, ki brez enega samega nič ne velja, kakor angeli z enim krilom mi slavimo Boga. Nekaj manjka! Kaj?

**Manjkaš nam ti, pridi med nas, skupaj zapeli bomo na glas, manjkaš nam ti, kar brez strahu, skupaj zapeli bomo Bogu. Skupaj zapeli bomo na glas, naj se sliši nas!**

Kaj pomaga prstan zlat, le s prijatelji si bogat, ni vse zlato, kar sveti se, največ vreden prijatelj je. Kot sestavljanka iz tisoč delčkov, ki brez enega samega nič ne velja, kakor angel z enim krilom mi slavimo Boga. **Odp.**

## 20. NASMEH V OČEH

Cvet dišeč z jutrom se odpre, sonce odpira oči. Polje z vetrom v plesu ziblje se. Gospod, povsod vidim te.

**Z nasmehom v očeh se odpravljam v ta dan, delo Tvojih rok. Je sonce, je dež, je žalost in smeh in v vsem si Ti, Gospod.**

Pesem ptic o Tebi govori: rek šumenje radost budi. Veter poje pravljico dreves. Gospod, povsod slišim Te. **Odp.**